



В Борисоглебске мужчина задержан по подозрению в убийстве пенсионера



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 6 декабря 2020 года в домовладении по улице Советская с. Петровское Борисоглебского городского округа Воронежской области тела 65-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Во взаимодействии следователей СК и сотрудников полиции в течение непродолжительного времени был установлен и задержан подозреваемый – им оказался 18-летний житель г. Борисоглебск, который пояснил, что поздним вечером 5 декабря 2020 года он пришел со своей матерью в домовладение по указанному адресу к 65-летнему мужчине с требованием вернуть деньги, ранее взятые последним в долг у матери визитера. Хозяин отказался их отдавать и попытался выставить незваных гостей из дома, из-за чего произошла ссора, в ходе которой



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

подозреваемый подверг пенсионера избиению, нанося тому многочисленные удары руками и ногами по голове и телу, а также найденным в доме молотком. После этого парень и его мать покинули дом. Потерпевший обнаружен на следующий день без признаков жизни. Согласно предварительным выводам судебно-медицинского эксперта, смерть наступила в результате открытой черепно-мозговой травмы.

На допросе подозреваемый частично признался в содеянном, следователями СК в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями СК России проведен осмотр места происшествия, по объектам и предметам, изъятым в ходе следственных действий, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская, изъято оружие преступления, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Юрий Абуладзе.

Санкция части 1 статьи 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Изображения



08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1520988>